
 
CÂMARA MUNICIPAL DE ARAGUARI 

ESTADO DE MINAS GERAIS 

**** 
 
Ofício n. 903/2023 
Assunto: Solicitação 
Serviço: Secretaria 
 

Araguari, 07 de março de 2023. 
Senhor Prefeito, 
 

A Câmara Municipal de Araguari, atendendo ao requerimento n. 865/2023, de 
autoria do VEREADOR MARCUS VINÍCIUS DUARTE/REPUBLICANOS, vem, 
respeitosamente, solicitar a Vossa Excelência, extensivo à Secretaria Municipal de 
Planejamento Orçamento e Habitação, que informe em que situação está o projeto da 
Companhia de Habitação Popular COHAB, referente o estudo realizado para a construção 
localizada atrás do Hospital de Campanha, e outro próximo ao Fórum da Justiça do 
Trabalho. 

O Secretário Municipal de Planejamento Orçamento e Habitação, por meio do 
Ofício n. 0945/2022, informou que a Prefeitura acionou a Companhia de Habitação Popular 
COHAB para informar que não possui recursos próprios para disponibilizar os projetos este 
ano e que os enviou novamente, ficando assim, estes projetos agora na fila, à espera de 
recursos, onde os mesmos foram enviados também ao Governo Federal tentando buscar 
tais recursos a fim de viabilizá-los. 

Deste modo, requerem-se os seguintes esclarecimentos: 

 Por qual motivo a prefeitura fez licitação e cadastramento das pessoas 
sem previsão orçamentária? 

Em resposta ao requerimento n. 260/2021 (Ofício n. 252/2021), por meio do 
Ofício n. 0061/2021, foi informado que já haviam empresas licitadas para a construção do 
empreendimento, além de que também havia um novo protocolo de cooperação mútua e 
parceria que seria encaminhado ao Poder Legislativo Municipal para análise, adequando o 
protocolo anterior e corrigindo as divergências, sendo que a atual administração encontrou o 
antigo protocolo com validade expirada, e por isso, mediante o exposto acima, requerem-se 
também os seguintes esclarecimentos: 

 Por qual motivo esse protocolo de cooperação não foi enviado à esta 
Casa de Leis? 

 Quais medidas estão sendo tomadas para execução desta obra? 

 Há alguma resposta em relação ao pedido destes recursos? 
 
Na oportunidade, renovamos nossos protestos de elevada estima e 

consideração. 
 
 

RODRIGO COSTA FERREIRA 
Presidente 

 
 

ANA LÚCIA RODRIGUES PRADO 
1ª Secretária 

 
Exmo. Sr. 
RENATO CARVALHO FERNANDES 
Prefeito do Município de 
ARAGUARI – MG 
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